

贾乃亮公开求婚打动李小璐

李小璐含泪“同意”，笑言“再跪会儿”；二人现场热吻



贾乃亮突然单膝跪地求婚，让李小璐十分感动，随后两人相拥热吻(小图)。

本报讯 (记者勾伊娜 浦峰)在昨晚举办的第二届乐视影视盛典上，情侣贾乃亮、李小璐亮相，并共同获得电视剧最受欢迎演员(内地)的奖项。贾乃亮在感谢致辞后，单膝跪地，掏出钻戒向李小璐求婚，成功地打动了她。

贾乃亮透露，他和李小璐从相识到相恋已经三年——1270天，恳请各位来宾和前辈为他加油打气，“小璐，遇见你，是我一生中 happiest 的事，我会用自己的生命去保护你，不让你受到任何欺负，我会靠自己的努力让你一辈子

活得幸福。”在全场热烈的掌声中，贾乃亮单膝下跪“小璐，给我一个机会，让我照顾你一辈子，我爱你，嫁给我吧”。

被男友的告白“惊喜”蒙了的小璐忍不住落泪，但还开玩笑对下跪着的贾乃亮说“再跪会儿”，“今天

来的时候，我的姐妹每一个人都在对我笑，没想到他今天能给我这个惊喜……我一定好好把握，我愿意！”

李小璐和贾乃亮2010年承认恋情后，感情持续升温，最近更是频频同台亮相，早被列入“2012年度最有可能的婚事”。

贾乃亮：小璐，给我一个机会，让我照顾你一辈子，我爱你，嫁给我吧。

李小璐：没想到他今天能给我这个惊喜……我愿意。



婚姻憧憬

李小璐 婚礼要简单，不要AA制

本报讯 (记者勾伊娜 赵亢)前日，在电视剧《AA制生活》的发布会上，李小璐谈及期待中的婚礼时，表示“想简单一点，我的姐妹们都会来”。

剧中，李小璐饰演一个主动“A活族”。她思想前卫，个性独立，认为“婚姻AA制”可以让夫妻双方不为钱而争执，更加关注两个人的情感，所以她逼迫“大男人”丈夫签订“AA制协议”。

发布会现场，李小璐和

马苏、任重、曹炳坤等几位主演都表示，“婚前可以接受AA制，婚后不太愿意。”李小璐坦言：“我在美国读书的时候，AA制是很正常的事情，但是在中国可能不一样。我在戏里面就是想法很单纯的，就是想把家庭经营好，然后得到了新的概念就是AA制，但其实AA制生活后会出现很多问题。我们俩后来闹翻了，离了。”至于能否复合，李小璐卖起了关子：“大家看剧吧！”

微博自爆婚姻危机，“小三”身份引网友猜想

六六致歉无辜网友“李冰”

本报讯 (记者勾伊娜)3月29日，编剧六六在微博上劝小三“ICE LEE小姐”退出，引发网友“人肉搜索”。事后，微博上实名认证网友“ICE LEE 李冰”因不堪各类抨击，发言撇清关系：“我不是六六微博里面那个ICE LEE。”随后六六转发该微博向李冰致歉。而针对部分网友猜测小三是演员李冰冰、李念的说法，六六的经纪人颜小姐直言“太扯了”。

晒“小三”殃及同名网友

在六六微博爆料后，实名认证网友“ICE LEE 李冰”迅速发微博撇清关系：“我不是六六微博里面那个ICE LEE，广大网友别再误会了对我进行侮辱，这样很不道德，你们要想为六六出气，动动脑子好吗，那个小三会用真名注册吗……或许有些人是受过这方面的刺激所以出来发泄，如果是，我深表同情，谢谢你们让我的粉丝暴涨。”随后六六转发了该微博，并直喊

“SORRY(对不起)”。

不过六六和“ICE LEE 李冰”的声明并没有阻止网友的谩骂。3月30日，“ICE LEE 李冰”发微博对六六说：“如果他们通过这种方式能缓解自己的压力并能给自己带来快感从此就欢乐了也好。”

李冰冰? 李念?“太扯了”

有网友建议六六“你现在都有钱了，如果他再对不起你，就抛弃糟糠之夫吧！”六六回复称“偶得爹(六六和丈夫的儿子名为偶得)，你看一下这个合理化建议……”也有网友感叹六六“爱这个男人多过自己”。六六转发此微博并留言“要么不爱，要是爱了，无论是谁，我都会爱他多过自己。生命，就是用来体验的。不要留白”。

此外，针对部分网友猜测小三是李冰冰、李念的说法，六六的经纪人颜小姐昨日接受采访时直言“太扯了”，并表示六六不会再就此回应。

网友观点

@小火柴 xiai: 这年头小三不可轻视哇，一哭二闹三逼婚，逼婚不成就要死要活地闹自杀，现在的小三忒不地道了，六六姐这招挺好使，大家把话题摊明了说，先发制人。

@北魏_卡卡: 外遇这种事一个巴掌拍不响，两个当事人谁都逃不脱责任。你这样把一个矛头全部指向另一个的做法是不是有点不公平? 况且外遇事件中男人应该承担更多的责任。

@92年的夏天: 一个男人5年间，和其他女人缠绵之际，还让自己的老婆怀孕。然后当断不断之后，又和老婆共商对付小三的计策。这两个都是他曾经耳鬓厮磨过的女人，这是什么样的男人啊?! 我只能说，这样的男人该拉出来示众，而不是躲在老婆后面被保护。

宁浩称前作搁浅三年来成长“痛苦”

《无人区》上映有戏?

本报讯 (记者牛萌)由宁浩执导的喜剧冒险电影《黄金大劫案》将于4月24日公映，而他的前作《无人区》搁置近三年，仍然没有准确的公映消息。前日宁浩做客新浪微博微访谈，坦言自己在拍完《无人区》之后成长了许多，所以通过拍摄《黄金大劫案》来讲述有

关成长的主题。由于诸多网友追问《无人区》的近况，宁浩在线表示希望《无人区》能在《黄金大劫案》之后上映。

宁浩表示，他认为一个人的成长需要动荡的环境，而上世纪三四十年代是中国近代最动荡的一个时期，所以他把《黄金大劫案》的故事背景设置在那

个年代，“不像现在这个环境，除了失恋，没什么太大挫折。”谈到《无人区》之后自己的成长，他表示“很痛苦，因为成长的形式就是牺牲”。

至于前作《无人区》何时能过审、上映，对此宁浩表示，“看完《黄金》之后吧，希望尽快能让大家看见。”



曹方清新开唱

昨日，曹方新专辑《浅彩虹》首唱会在星光现场举办。现场，曹方演唱了《伤心旅客》、《蜜糖果树》等新歌，以及《遇见我》、《Icy 是淑女》等老歌，一贯清新风格固然不变，与乐队合作的她还有了几分摇滚乐队女主唱的气质。据悉，此次演出是她巡演的首站，接下来还将在上海、武汉等地开唱。《浅彩虹》也是华语音乐首张完整概念的App唱片。本报记者 康沛 报道